
CURRICULUM VITAE 

 

Nombre (s):            
Néstor Enrique 

 

Apellido paterno: 
Rivera  

Apellido materno: 
López 

 

   

FORMACIÓN ACADÉMICA (iniciando por título profesional) 
Licenciatura en Derecho por la Universidad Panamericana Campus Aguascalientes 

Maestrante en Derecho Electoral por la Universidad Cuauhtémoc Campus Aguascalientes 

Diversos Cursos especializados en Materia Electoral  

 

TRAYECTORIA PROFESIONAL (iniciando por cargo actual) 
Noviembre 2023 a la fecha. Magistrado en Funciones por ministerio de Ley del Tribunal 
Electoral del Estado de Aguascalientes.  

En octubre de 2022, fue nombrado como Secretario General de Acuerdos en funciones, del 
Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes. 

En abril de 2019, se le asignó la Secretaría de Estudio de la Ponencia I. 
En Noviembre de 2018, asignado como secretario Jurídico adscrito a la Ponencia I del Tribunal 
Electoral del Estado de Aguascalientes. 

En abril de 2018, me incorporé al Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes, como auxiliar.  

En el Proceso Electoral 2015-2016 desempeñó el cargo de presidente de Consejo Distrital. 

En 2011, participé como Capacitador Asistente Electoral.  

 

EXPERIENCIA PROFESIONAL EN DERECHO ELECTORAL (en orden 
descendente). 
Egresado de la Facultad de Derecho de la Universidad Panamericana en 2008, campus 
Aguascalientes.  
 
Cuento con diversos estudios en temas especializados de Derecho Electoral, me he 
desempeñado profesionalmente en la materia en la materia electoral por más de 13 años.  
 
El primer contacto con la práctica electoral fue como capacitador asistente electoral en el 
entonces IFE.  
 
Posteriormente me integré al Instituto Estatal Electoral como auxiliar del Consejo General del 
Instituto Estatal Electoral. 
  
En el Proceso Electoral 2015-2016 fui designado como presidente de Consejo Distrital III, del 
Instituto Estatal Electoral. 
  
En 2017 fue designado subdelegado en el Instituto Nacional de Migración, delegación federal 
Guanajuato, y posteriormente comisionado a la Subdelegación de la Estación Migratoria en 
Palenque, Chiapas.  
 



Ha sido docente en diversas Universidades Privadas en el Estado, como catedrático de Derecho 
Electoral.  
 
Ha impartido diplomados en Derecho Electoral en la plataforma digital LEGATON, y en 
Diplomado de Derecho Electoral de la Universidad Panamericana.  
 
En 2018, me incorpore al Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes como Auxiliar. 
Posteriormente fui asignado como secretario Jurídico adscrito a la Ponencia I del TEEA. 
  
En abril de 2019, fui designado como Secretario de Estudio de la Ponencia I.  
 
En octubre de 2022, fui nombrado como Secretario General de Acuerdos en funciones, del 
Tribunal Electoral del Estado de Aguascalientes. 
 
Finalmente, de noviembre de 2023 a la fecha, me desempeño como Magistrado en Funciones 
por ministerio de ley.  

 
Este Currículum Vitae no deberá incluir datos confidenciales, salvo el nombre de la 

aspirante a ocupar la vacante de magistrada o magistrado electoral. En tal virtud, al firmar 

su currículum vitae expresa su consentimiento liso y llano para la difusión de su nombre. 

Consiento que mis datos personales s que se 

deriven de la Convocatoria Pública ada o 

Magistrado de órgano jurisdic  

Nombre y firma del titular




